



2024年9月30日

各 位

会 社 名 株式会社ファインシンター  
代表者名 代表取締役社長 山口 登士也  
(コード番号 5994)  
問合せ先 執行部 コーポレートガバナンス部長  
桜井 博  
(TEL 0568-88-4355)

**過年度有価証券報告書等の訂正報告書の提出及び**  
**過年度決算短信訂正に関するお知らせ**

当社は本日、有価証券報告書等の訂正報告書を東海財務局へ提出するとともに、過年度決算短信の訂正を行いましたので、下記のとおりお知らせいたします。

株主・投資家の皆様をはじめ、関係者の皆様には多大なご迷惑、ご心配をおかけしますことを深くお詫び申し上げます。

記

1. 訂正の経緯及び理由

当社は、2024年5月23日付「特別調査委員会設置に関するお知らせ」にてお知らせしましたとおり、当社の海外子会社であるファインシンターインドネシア株式会社（以下「FSI」といいます。）において2021年3月期頃から2024年3月期までの棚卸資産の不適切な会計処理により、実態と相違がある資産計上が行われている疑いがあることが判明したことを受け、事実関係及びその内容について厳格な調査と原因究明、再発防止を図るために、外部の専門家を含む特別調査委員会（以下「本特別調査委員会」といいます。）を設置のうえ、調査を進めておりました。また、2024年8月30日付「特別調査委員会による調査の進捗状況に関するお知らせ」にてお知らせしましたとおり、本特別調査委員会の調査の過程で、当社国内工場において製造されていた部品の一部について、販売予定が無くなったにもかかわらず、複数年にわたって棚卸資産として資産計上されたままとなっていたことが判明したため、本特別調査委員会は当該事案についても追加で調査を実施いたしました。

当社は、2024年9月30日付「特別調査委員会による調査報告書受領に関するお知らせ」にてお知らせしましたとおり、本特別調査委員会による調査結果を踏まえ、過年度の決算を訂正することといたしました。

今般、会計監査人による監査またはレビューが終了しましたことから、当社は、本日、2021年3月期から2023年3月期までの有価証券報告書及び2022年3月期第1四半期から2024年3月期第3四半期までの四半期報告書の訂正報告書を東海財務局に提出し、2021年3月期から2024年3月期までの通期決算短信及び2022年3月期第1四半期から2024年3月期第3四半期までの四半期決算短信を訂正いたしましたので、その影響額を開示いたします。

なお、2024年3月期決算については、本日付「2024年3月期（第75期）有価証券報告書の提出完了に関するお知らせ」にてお知らせしておりますとおり、本日、2024年3月期の有価証券報告書を東海財務局に提出いたしました。また、2024年4月25日に公表いたしました2024年3月期決算短信の訂正については本日付「(訂正・数値データ訂正)「2024年3月期

決算短信〔日本基準〕(連結)の一部訂正について」にて訂正内容の詳細をお知らせしております。

## 2. 訂正報告書提出の対象書類

### (1) 有価証券報告書

第72期 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)

第73期 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)

第74期 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)

### (2) 四半期報告書

第73期第1四半期 (自 2021年4月1日 至 2021年6月30日)

第73期第2四半期 (自 2021年7月1日 至 2021年9月30日)

第73期第3四半期 (自 2021年10月1日 至 2021年12月31日)

第74期第1四半期 (自 2022年4月1日 至 2022年6月30日)

第74期第2四半期 (自 2022年7月1日 至 2022年9月30日)

第74期第3四半期 (自 2022年10月1日 至 2022年12月31日)

第75期第1四半期 (自 2023年4月1日 至 2023年6月30日)

第75期第2四半期 (自 2023年7月1日 至 2023年9月30日)

第75期第3四半期 (自 2023年10月1日 至 2023年12月31日)

## 3. 訂正対象の決算短信等

### (1) 決算短信

2021年3月期 決算短信 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)

2022年3月期 決算短信 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)

2023年3月期 決算短信 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)

2024年3月期 決算短信 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)

### (2) 四半期決算短信

2022年3月期 第1四半期決算短信 (自 2021年4月1日 至 2021年6月30日)

2022年3月期 第2四半期決算短信 (自 2021年7月1日 至 2021年9月30日)

2022年3月期 第3四半期決算短信 (自 2021年10月1日 至 2021年12月31日)

2023年3月期 第1四半期決算短信 (自 2022年4月1日 至 2022年6月30日)

2023年3月期 第2四半期決算短信 (自 2022年7月1日 至 2022年9月30日)

2023年3月期 第3四半期決算短信 (自 2022年10月1日 至 2022年12月31日)

2024年3月期 第1四半期決算短信 (自 2023年4月1日 至 2023年6月30日)

2024年3月期 第2四半期決算短信 (自 2023年7月1日 至 2023年9月30日)

2024年3月期 第3四半期決算短信 (自 2023年10月1日 至 2023年12月31日)

#### 4. 過年度業績への影響

今回の訂正による過年度業績への影響につきましては、以下に記載のとおりです。

(単位:百万円)

期間	項目	連結			
		訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B - A)	増減率 (%)
第72期 (2021年3月期)	売上高	34,606	34,606	-	-
	営業利益	181	122	△59	△32.7%
	経常利益	131	72	△59	△45.2%
	当期純利益	△225	△284	△59	-
	総資産	49,752	49,691	△60	△0.1%
	純資産	19,597	19,536	△60	△0.3%
第73期 (2022年3月期) 第1四半期	売上高	9,824	9,824	-	-
	営業利益	253	241	△11	△4.7%
	経常利益	498	486	△11	△2.4%
	当期純利益	394	382	△11	△3.0%
	総資産	49,610	49,537	△72	△0.1%
	純資産	19,959	19,886	△72	△0.4%
第73期 (2022年3月期) 第2四半期	売上高	19,120	19,120	-	-
	営業利益	255	187	△67	△26.5%
	経常利益	424	356	△68	△16.0%
	当期純利益	248	180	△67	△27.3%
	総資産	48,643	48,512	△130	△0.3%
	純資産	19,705	19,574	△130	△0.7%
第73期 (2022年3月期) 第3四半期	売上高	28,957	28,957	-	-
	営業利益	220	128	△91	△41.7%
	経常利益	428	336	△92	△21.5%
	当期純利益	50	△673	△724	-
	総資産	48,750	47,931	△818	△1.7%
	純資産	19,924	19,106	△818	△4.1%

(単位：百万円)

期間	項目	連結			
		訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B - A)	増減率 (%)
第 73 期 (2022 年 3 月期)	売上高	38,957	38,957	-	-
	営業利益	435	351	△83	△19.3%
	経常利益	724	636	△88	△12.2%
	当期純利益	208	△520	△728	-
	総資産	51,052	50,192	△859	△1.7%
	純資産	20,888	20,028	△859	△4.1%
第 74 期 (2023 年 3 月期) 第 1 四半期	売上高	9,309	9,309	-	-
	営業利益	△762	△778	△16	-
	経常利益	△493	△511	△17	-
	当期純利益	△448	△465	△17	-
	総資産	52,161	51,227	△933	△1.8%
	純資産	20,950	20,017	△933	△4.5%
第 74 期 (2023 年 3 月期) 第 2 四半期	売上高	19,623	19,623	-	-
	営業利益	△677	△709	△31	-
	経常利益	△341	△376	△34	-
	当期純利益	△342	△376	△34	-
	総資産	51,540	50,562	△978	△1.9%
	純資産	20,988	20,010	△978	△4.7%
第 74 期 (2023 年 3 月期) 第 3 四半期	売上高	29,570	29,570	-	-
	営業利益	△1,139	△1,181	△42	-
	経常利益	△1,117	△1,163	△46	-
	当期純利益	△952	△998	△45	-
	総資産	50,122	49,228	△894	△1.8%
	純資産	19,749	18,855	△894	△4.5%

(単位：百万円)

期間	項目	連結			
		訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B - A)	増減率 (%)
第74期 (2023年3月期)	売上高	39,674	39,674	-	-
	営業利益	△973	△1,040	△67	-
	経常利益	△976	△1,050	△74	-
	当期純利益	△2,658	△2,732	△74	-
	総資産	49,195	48,234	△961	△2.0%
	純資産	18,266	17,305	△961	△5.3%
第75期 (2024年3月期) 第1四半期	売上高	10,083	10,083	-	-
	営業利益	△365	△335	30	-
	経常利益	△132	△103	29	-
	当期純利益	△92	△64	28	-
	総資産	51,102	50,093	△1,009	△2.0%
	純資産	18,980	17,970	△1,009	△5.3%
第75期 (2024年3月期) 第2四半期	売上高	21,045	21,045	-	-
	営業利益	39	65	26	65.7%
	経常利益	219	235	16	7.4%
	当期純利益	205	220	15	7.7%
	総資産	54,609	53,586	△1,022	△1.9%
	純資産	19,685	18,663	△1,022	△5.2%
第75期 (2024年3月期) 第3四半期	売上高	32,140	32,140	-	-
	営業利益	353	390	37	10.6%
	経常利益	295	321	26	9.0%
	当期純利益	83	108	25	31.2%
	総資産	51,964	50,998	△965	△1.9%
	純資産	19,275	18,309	△965	△5.0%

(単位：百万円)

期間	項目	連結			
		訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B - A)	増減率 (%)
第 75 期 (2024 年 3 月期)	売上高	42,390	42,390	-	-
	営業利益	294	413	118	40.3%
	経常利益	266	369	102	38.3%
	当期純利益	298	△593	△891	-
	総資産	52,128	50,196	△1,932	△3.7%
	純資産	20,426	18,505	△1,920	△9.4%

以 上